
IZREDEN USPEH
V minulih mesecih je y Slo-

jveniji skoraj 30.000 rezervnih
ivojaikih staresin na svojih po-
hodih reševalo naloge iz topo-
grafije, vojaške teorije in tak-
tike. V petek, 20. junija, zvečer
pa je hil vrhunec tega tekmo-
vanja v okviru SRS. Za tekmo-

. vanje rezervnih vojaških starešin
se je prijavilo 57 tričlanskih
ekip iz prav toliko slovenskih
občinskih organizacij ZRVS.

Našo ekipo občine Moste-
Polje so sestavljali člani Ivan
Daniel (osnovna organizacija
Kodeljevo), Rajko Fatur

(osnovna organizacija Polje) in
Vilko Sluga (osnovna organiza-
cija Zalog) ter — če tako reče-
mo — selektor, sekretar občin-
ske organizacije ZRVS tovariš
Rojc. Po vestnih pripravah in
treningih ter po pričakovanju
dobre uvrstitve v streljanju z
vojaško pištolo so se fantje od-
lično odrezali in zasedli prvo
mesto v republiškem merilu.
Premočno so zmagali v taktiki,
streljanju in teoriji, tako da so
bili kljub slabšim rezultatom v
metanju ročne bombe v skup-
nem številu točk absolutno

prvi. Med posamezniki pa so se
uvTstili med 171 tekmovalci
takole: 2. mesto Ivan Daniel, 4.
mesto Rajko Fatur in 9. mesto
Vilko Sluga. Za nagrado so pre-
jeli praktična darila od OR
ZRVS ter knjige, poklon IS OS
Novo mesto. Pri sprejemu ob
osvojitvi naslova republiškega
prvaka ZRVS so prejeli od
predsednika občinske skupšči-
ne Marjana Moškriča še vojaške
busole za dobro orientacijo vna-
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Pri reševanju nalog iz topogra-
fije so ekipe pisno odgovarjale
na tri vprašanja s področja upo-
rabe busole, topografske karte,
koordinatomera, določanja
nadmorske in relativne višine,
določanja medsebojne vidlji-
vosti ter izdelave skice — poro-
čila v vlogi komandirja izvidni-
škega oddelka na podlagi dolo-
čene taktične situacije

Ekipe so imele precej več dela,
kot leto nazaj, ko je bil pohod
organiziran podnevi. Letos je
bil pohod nočni in tu je piišlo
do polnega izraza znanje v noč-
ni orientaciji. Proti cilju je vo-
dilo 5 poti, ki so bile približno
enako težke. Vse so tekle v
okolici Dolenjskih Toplic, imele
pa so po 4 kontrolne točke

Najzanimivejše je bilo plezanje
kot preizkus telesne spretnosti
po pet metrov dolgi vrvi. Le
redka ekipa ni dosegla maksi-
malnega števila točk, ker ni bilo
plezanje po vrvi omejeno na
čas; važno je bilo samo, kako si
preplezal


